

Beitrittserklärung

□ Ich möchte Mitglied werden und erkläre hiermit
- unter Anerkennung der Vereinssatzung - meinen
Beitritt zum Förderverein "Hillerheider Grundschulkids
e. V.", Herner Str. 167, 45659 Recklinghausen.
(Die Satzung kann auf der Homepage der Grundschule
Hillerheide www.grundschulehillerheide.de eingesehen
werden.)

| Name / Vorname | * |
|----------------------------|---|
| Straße / Hausnummer: | |
| PLZ /Wohnort: | |
| E-Mail: | |
| Telefon: | |
| Name / Vorname des Kindes: | |
| Klasse / Klassenlehrerin: | |
| □€ Jahresbeitrag | |
| ■ 12,00 € Mindestbeitrag | |

Datum Unterschrift

einverstanden.

Ich habe die Datenschutzerklärung gelesen und bin

Satzungsgemäß überweise ich den Jahresbeitrag für das laufende Schuljahr auf das Konto des Fördervereins Hillerheider Grundschulkids e.V. jeweils zum 31. August des Jahres.

Kündigung:

Meine Mitgliedschaft endet erst mit einer Kündigung meinerseits. Die Kündigung muss schriftlich vor Ende des Geschäftsjahres (spätestens bis zum 31.07.) beim Förderverein Hillerheider Grundschulkids e.V. eingehen.

Kommunikation:

Die Einladung zur Mitgliederversammlung erfolgt an die letzte bekannte E-Mail-Adresse.



Keine Lust auf eine Mitgliedschaft???

Kein Problem!

Wir freuen uns auch über eine einmalige Spende!

☐ Ich spende einmalig EUR



FÖRDERVEREIN Hillerheider Grundschulkids e.V.

> Herner Straße 167 45659 Recklinghausen

info@hillerheider-gsk.de

Bankverbindung:

Hillerheider Grundschulkids e.V.

Sparkasse Vest Recklinghausen DE45 4265 0150 1000 8207 02





Liebe Eltern,

in den letzen Jahren mussten Kinder, Lehrer und Eltern pandemiebedingt auf Vieles verzichten. Feste sind ausgefallen, Ausflüge ebenfalls. Veranstaltungen, die als Einnahmequellen dienten, um Förderungen zu finanzieren, konnten nicht durchgeführt werden. Der Förderverein möchte die Schule bei der Erziehungs- und Bildungsarbeit unterstützen, wie z.B. Ausflüge fördern, Materialien kaufen uvm...



Ihr könnt durch eine Mitgliedschaft, durch Mitgliedsbeiträge, Spenden und Sponsoring, sowie durch persönliches Engagement dabei helfen, diese Ziele zu verwirklichen.

Eltern, Großeltern, Schülerinnen und Schüler, Ehemalige und Geschäftsleute, jeder kann dazu beitragen, dem das Wohl unserer Kinder am Herzen liegt...

Wir freuen uns über jedes neue Mitglied! Füllt einfach die Beitrittserklärung aus und bestimmt euren jährlichen Mitgliedsbeitrag (mind.12,00€) selbst.



Per E-Mail / WhatsApp informieren wir euch über bevorstehende Veranstaltungen und Aktionen, wie z.B. die Mitgliederversammlung oder Schulveranstaltungen.



Bei Fragen stehen wir euch gerne zur Verfügung! Wir freuen uns auf eine gute Zusammenarbeit!



Nurcan Basel-Bozoglu 1.Vorsitzende



Jens Eul Geschäftsführer



Sabine Tschunko

Beisitzer: Melanie Eul Ann-Sop Stephanie Schreiter Stephan

Ann-Sophie Greve Stephan Schreiter

Datenschutzerklärung

Die erhobenen Daten werden durch den Förderverein "Hillerheider Grundschulkids e.V." einzig und alleine zum Zweck der Verwaltung, Einzug von Mitgliedsbeiträgen, sowie Kommunikation mit den Mitgliedern und Förderern des Fördervereins "Hillerheider Grundschulkids e.V." verwendet und gespeichert. Eine Weitergabe der Daten an Dritte erfolgt nicht.

Mir ist bekannt, dass ich gemäß S15 DSGVO jederzeit berechtigt bin, gegenüber dem Förderverein "Hillerheider Grundschulkids e.V." um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu meiner Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß S 17 DSGVO kann ich jederzeit gegenüber dem Förderverein "Hillerheider Grundschulkids e.V." die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.
Darüber hinaus ist mir bekannt, dass ich jederzeit ohne Angabe von Gründen von meinem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen kann. Der Widerruf erfolgt entweder postalisch oder per E-Mail. Es entstehen mir dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

□ Neben den Informationen, die über die Postmappe meines Kindes verteilt werden, möchte ich Informationen des Fördervereins (Veranstaltungen, Elternbriefe etc.) per E-Mail erhalten.

